

Вітання до 20-річчя ННІ бізнесу і менеджменту від студентів

Колектив студентів навчально-наукового інституту бізнесу та менеджменту сердечно вітає рідний факультет з 20-річчям, віком творчого злету, підведення перших серйозних підсумків та побудови сміливих планів на майбутнє!

Ми – одна сім'я і разом радіємо успіхам один одного, пишаємося науковими досягненнями та розвитком невпинного потенціалу, разом прагнемо до нових звершень!

За плечима ННІ БМ величезний досвід та визнання. Пройдений нами шлях – це шлях постійного утвердження і множення педагогічної та наукової слави.

Готуючи привітання, я звернулася за відгукami про рідний факультет до студентів. Від таких теплих і щирих слів, що почула я у відповідь, зраділа душа:

- «Для мене БМ – це наче рідний дім, де кожен в будь-яку мить допоможе порадою, справою, чи просто підтримає, а деякі викладачі за три роки мого навчання тут стали одними з найближчих людей – розуміючи та завжди відкриті. Я б хотіла привітати усіх студентів, викладачів та дирекцію ННІ БМ з 20-тою річницею спільної праці та побажати невпинних подальших звершень!»

Пахуца Ольга, студентка 31-МН групи

- «За роки навчання на факультеті бізнесу та менеджменту я знайшла справжніх друзів, підтримку, збагатила життя усмішками. Цими людьми стали члени студентської ради ННІ БМ. Разом з ними ми розширюємо горизонти нашого інституту, намагаючись вигадати щось нове, неповторне, даруємо людям гарні емоції, створюємо наукові товариства. Ми любимо БМ! І від щирого серця вітаємо з Днем народження!»

Балабатько Дар'я, студентка 55-ОА групи.

- «Навчально-науковий інституту бізнесу і менеджменту для мене – це в першу чергу неосяжна наукова база, яка містить знання в усіх необхідних сферах. Я маю надію, що саме завдяки цьому стану кваліфікованим спеціалістом у сфері економіки та зможу отримати гарну роботу. Я вдячна викладачам ННІ БМ – за отримані знання та їх труд і невпинне прагнення до кращого! З ювілеєм, рідний БМ!»

Альона Фролова, студентка 41-ЕП групи.

- «Я люблю спорт. Коли я вступив на ННІ БМ то неймовірно зрадів, дізнавшись, що інститут має свої команди з найрізноманітніших видів спорту. Графік тренувань не заважає моєму навчання, тому я встигаю і до семінарів готуватись і відвідувати спортзал. Я радий, що наш факультет дає можливість поєднувати навчання з різними видами активної діяльності. Я вітаю БМ з 20-річчям, нехай і надалі ми будемо попереду!»

Ткачов Віталій, студент 31-МН групи.

І це лише маленька частинка від теплих слів студентів. Наш інститут – найкращий. Кожен з нас прийшов сюди звичайним абітурієнтом, не знаючи, що на нас чекає, не розуміючи, чого чекають від нас, але тепер – ми стали сім'єю, великою, рідною. Ми стараємось разом, разом ідемо вперед, досягаючи поставлених цілей, навчаючись та навчаючи інших. Ми щасливі, що об'єднані одним – ми студенти навчально-наукового інституту бізнесу та менеджменту!

Від імені студентів усіх курсів ННІ БМ я вітаю наш рідний інститут!

У зоряний час Вашої зрілості, мудрості, високого професіоналізму зичимо Вам творчих злетів, високих досягнень у сфері підготовки висококваліфікованих кадрів, сонячного майбутнього, далекоглядності у задумах та вагомих здобутків!

*РОМАНОВА Руслана,
голова прес-центру студентської ради ННІ БМ.*



*Уж двадцать лет ты дарил нам свои труды,
Уж двадцать лет открыты твои двери,
И пятнадцать раз ты выпустил в мир
Специалистов в менеджмента сфере.
Ты, словно парус над волной,
Сияешь знанием научным,
Как будто ветер неземной,
Жешишь вперед, вещаешь, учишь
И каждый, кто в твоих стенах
Поет искусство управления,*

*Иль экономики труды,
Азы бухгалтерского чтения,
Тот славит бюджет каждый раз
При встрече с другом иль на совещаньи
Твои чудесные старанья,
Тебя – любимый факультет!
Пусть каждый день, что грянет в облаках,
Тебе приносит лишь икринки славы,
А творческий бесценный ввысь полет
Трудов научных умножает главы!*